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KVĚTEN 2015

1. Seniorátní výbor se sešel na své pravidelné schůzi tentokrát v úterý 28. dubna. Senior potvrdil 
synodní radě údaje z Evidenčních dotazníků. Byl dokončen a podepsán zápis z vizitace sboru Brno 
II a připravuje se zápis z vizitace ve sboru Prosetín, která proběhla 22. března. Členové seniorátního 
výboru postupně přijímají sliby nově zvolených staršovstev (Boskovice, Břeclav, Svitavy, Vanovice a 
Veselí). Byla schválena dohoda sborů Prosetín a Olešnice na společném kazateli od září 2015.  
Dětské tábory YMCA na Blažkově podpoří seniorát částkou 3.000 Kč a sboru v Kloboukách u Brna 
přispěje na opravu hrobu Emanuela Havelky. Podmínečně jsme doporučili žádost o půjčku z JTD 
sboru v Silůvkách na zateplení fary. Seniorátní kurátor referoval o setkání představitelů seniorátů se 
Synodní radou ve Herlíkovicích. Druhá polovina jednání byla věnována setkání se synodály našeho 
seniorátu, s nimiž jsme se společně připravovali na květnový synod a probírali jednotlivé tisky. Příští 
schůze seniorátního výboru bude v úterý 26. května a jako hosté jsou pozvání členové přípravného 
odboru pro Diakonii.

2. Pastorální  konference kazatelů  bude  12.  května  v Olomouci.  Kazatelé  budou  hosty 
moravskoslezského  seniorátu.  Na  programu  je  pobožnost  Radka  Hanáka,  informace  z obou 
seniorátů, informace předsedy synodu a přednáška prof.  Jany Nechutové (Brno) o Janu Husovi. 
Pastorální  konference  v červnu  (9.6.)  bude  v zahraničí;  místo  konání:  Velké  Leváre  (Slovenská 
republika).

3. Jarní  školka mládeže se uskuteční  ve dnech  15.-17.  května v Nosislavi.  Nese název „STÁŘÍ 
VPŘED, aneb být  mladý umí každé tele,  ale stárnout,  to  je  kumšt!“  – SOM připravuje program 
zaměřený na vztah mládeže k seniorům, dojde však i na tradiční dílny, hry, sport. Kromě mládeže a 
dorostu jsou srdečně zváni i konfirmandi. Přihlašování bude spuštěno v nejbližších dnech na webu 
www.embs.cz .

4. Seniorátní rodinná neděle bude ve sboru ČCE Svitavy v neděli 7. června 2015 se začátkem v 
9.30 hod. Téma: Recept na Husu(a). Káží Tkadlečkovi. Přednáší P. Moree: Recepce Jana Husa v 
19. a 20. století. Odpoledne pro děti i dospělé: Mistr Jan Hus live. Srdečně zveme!

5. Jeronymova jednota: Připomínáme, že sbírku darů je třeba uzavřít do konce května 

6. První  zasedání  34.  synodu se  koná  ve dnech  14.-17.  května  v Praze (zahájení  ve  sboru  na 
Vinohradech další jednání v Tyršové domě. Prvním úkolem synodu bude volba nových správních 
orgánů církve (synodní rady a předsednictva synodu) a bude zvolena také nová pastýřská rada a 
dozorčí rada Diakonie a někteří celocírkevní kazatelé (farář mládeže, nemocniční kaplanka). Kromě 
obvyklých  úkolů  (projednání  zprávy  synodní  rady,  jejich  poradních  odborů  a  komisí,  schválení 
hospodaření povšechného sboru za rok 2014 a rozpočtu na rok 2015) bude synod schvalovat již 
dříve projednané změny církevního zřízení a řádů ve věci ordinace a sloučení čtyř sborů. Hlavním 
bodem sobotního jednání bude opět hospodářská soběstačnost a samofinancování církve. Synod 
rozhodne, jakou částkou z církevních restitucí podpoříme diakonické a rozvojové projety a jak se 
bude  zvyšovat  odvod  do  personálního  fondu  na  příštích  pět  let.  Synod  bude  také  jednat  o 
budoucnosti  pastoračních  pracovníků  a  způsobu  jejich  financování,  projedná  nový  platový  řád 
kazatelů a řadu nových návrhů Synodní rady, konventů a shromáždění Diakonie. V sobotu večer se 
synodálům představí pražský seniorát a v neděli se účastníci synodu rozjedou do všech jeho sborů, 
aby tam vykonali bohoslužby a referovali o jednání synodu. Naši synodálové takto navštíví  sbor 
v Radotíně a na Jižním Městě v Praze.

7. Narozeniny v květnu mají sestra Eva Pilátová, emeritní farářka, bytem v Brně, a bratr  Bohuslav 
Šimek, kurátor ve Veselí. Přejeme jim, ať je Pán Bůh doprovází a žehná jim.
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